

Всероссийский урок «Арктика – фасад России»



В феврале 2016 года во всех школах России состоялся Всероссийский урок "Арктика - фасад России" в рамках IX российской молодежной экспедиции "На лыжах - к Северному полюсу" В целях повышения осведомлённости обучающихся о природе, истории исследования и освоения Арктики 24-27 февраля 2016 г. наша школа присоединилась к этой акции.

В 9-11 классах прошли уроки, посвященные истории открытия и освоения Арктики, ее ресурсному потенциалу. На уроках использовались специально адаптированные к показу по этой теме фильмы о российских арктических экспедициях Г. Седова, В. Русанова и Г. Брусилова, презентация об истории освоения Северного морского пути, стратегическом значении Арктики, истории хозяйственного освоения арктических районов.

В 5-8 классах прошли классные часы на тему «Особенности животного и растительного мира Арктики», «Северный морской путь». Кроме того, школьники узнали об арктических экспедициях, известных полярниках-исследователях, условиях, в которых герои совершали открытия, увидели и смогли поддержать в руках экспонат школьной коллекции камней - знаменитые круглые камни с Земли Франца Иосифа.

Был оформлен стенд «История освоения Арктики».

Подготовлен радиозэфир передачи «Все обо всем», посвященный теме Арктики. Этот выпуск радиопередачи опубликован в группе школьного радио в социальной сети «ВКонтакте» (http://vk.com/club81281652?w=wall-81281652_119%2Fall).

Была оформлена выставка детских рисунков учащихся 5-7 классов «Я рисую Арктику».

Всем учащимся 5-11 классов было предложено принять участие в интернет-викторине «Знаешь ли ты Арктику?»



Стенд об истории исследования Арктики на почтовых марках



Сертификаты участников викторины «Знаешь ли ты Арктику?»



Дети рисуют Арктику



**Радиопередача «Все обо всем. Арктика» выложена в группу школьного радио
«Четыре Четверти»**